

RNDr. Petr Kejklíček
zástupce ředitele
Česká lesnická akademie Trutnov
Lesnická 9, 541 11 Trutnov

V Praze, 20.6.2011

Závěrečná zpráva - Trubačský kroužek I. ročníku ČLA Trutnov

Počet trubačů

V září 2010 začalo s troubením 23 studentů. Během roku jich odešlo 5, na konci II. pololetí zakončilo řádně docházku 18 studentů.

Cíl uplynulého roku

Začínající trubači v I. ročníku měli zvládnout trubačské **Desatero prof. A . Dyka** na třech až pěti tónech, což umožňuje účast na honech a slavnostních akcích.

Dosažené výsledky

Všichni trubači jsou schopni zahrát Desatero v základní podobě, tedy alespoň na třech základních tónech. Část z nich je přihlášena na Kategorizační zkoušku, která se bude konat v létě na LKT v Chlumu u Třeboně. Ostatní jí budou mít možnost složit v příštím školním roce.

Byly založeny dva trubačské soubory: velký **Troubíto Trutnov** a menší **Danělký**. Oba soubory a sólisté z jejich řad se úspěšně zúčastnili dvou celostátních soutěží: Akademické soutěže v Kostelci a Národní soutěže mysliveckých trubačů v Náměšti na Hané. Na škole ve Svobodě nad Úpou začali troubit čtyři trubači (Křížek, Náhlovský, Flégl a Janeček). Tři z nich se s velkým souborem zúčastnili soutěží, což považuji za veliký úspěch.

Mimo soutěže se trubačský kroužek žáků I. ročníku zúčastnil také řady reprezentačních akcí, v čele s **Křtinským vytrubováním 27. – 29.5.2011**. Studenti Pacovský, Kábrtová, Dalecká a Dudová navíc zajistili bezproblémový provoz reprezentačního Trubačského stánku na výstavě **Natura Viva 2011**.

Závěr

Všichni žáci školy celý školní rok skvěle reprezentovali ČLA Trutnov nejen svým mysliveckým troubením, ale také společenským vystupováním. Jelikož mají před sebou ještě tři roky studia, předpokládám jejich další úspěšný růst.

Plán práce na příští školní rok

1. Založit nový trubačský soubor v I. ročníku, podle mého předpokladu by mohl mít cca 10 – 15 členů. Nábor provedou sami studenti, výuku pak povedu stejným způsobem jako letos, prvních 6 týdnů výukové lekce s mou účastí v Trutnově, pak 3x měsíčně on-line výuka přes internet + 1x měsíčně výuka s mou účastí v Trutnově. Cílem výuky bude opět zvládnutí Dykova Desatera.
2. Rozšíření trubačské základny ve Svobodě.
3. Studenti druhého ročníku by měli složit do konce školního roku Kategorizační zkoušku I. stupně a ti nejlepší se pokusit o II. stupeň.
4. Nejlepších cca 20 studentů by se mělo zúčastnit 2. mezinárodní akademické soutěže a 17. národní soutěže mysliveckých trubačů.
5. Všichni studenti 1. a 2. ročníku by se všichni měli účastnit pravidelných Čtvrtletních seminářů.
6. Maturitní ročník by se měl do troubení zapojovat podle svých možností a individuálních studijních výsledků.
7. Najít vedle tradičního Vánočního koncertu termín a téma pravidelné každoroční školní kulturní akce, kterou by se ČLA prezentovala před širokou veřejností.

Děkuji vedení školy za podporu mysliveckého troubení a těším se na další pedagogickou práci v příštím školním roce.

Mgr. Petr Duda
instruktor mysliveckého troubení